

2021.11.23 星期二 一版二版主编 郑璐  
一版编辑 杨明乐 二版编辑 薛莹 版式 于海军

## 预计今天我省降雪减弱 明天结束



双鸭山

生活报讯(记者李威兵 赵政府)22日,生活报记者从气象部门获悉,截至22日午间,全省大部分地区出现降雪天气,鹤岗、佳木斯、双鸭山降雪,其中鸡西、双鸭山大部及穆棱降大暴雪,双鸭山市区从21日20时开始降雪,到22日20时降雪量达到了25毫米,宝清县和友谊县降雪量30毫米。预计23日降雪减弱,我省北部和东部地区有中雪,局地大雪,至24日本次降雪将会结束。

据气象部门预计,全省23日

昨14时至17时  
道外南岗香坊  
降雪量均为1.7mm

生活报讯(记者李威兵)22日17时许,生活记者从哈市气象部门获悉,22日14时至17时,哈市主城区降雪量,道外、南岗、香坊均为1.7mm。14时至17时,哈市整体降雪量龙凤山最高,达到1.5mm。

22日14~17时,哈尔滨市国家级气象站降雪量(mm):龙凤山1.5、方正0.9、巴彦0.8、依兰0.7、宾县0.7、呼兰0.6、木兰0.6、延寿0.6、通河0.5、五常0.5、哈尔滨0.4、阿城0.3、尚志0.3、双城0.3。

22日14~17时,哈尔滨市主城区降雪量(mm):道外德龙市场1.7、南岗繁荣社区1.7、香坊区气象台1.7、平房天池巷0.8、道里体育馆公园0.4、松北市局大道0.3。

21日16时~22日17时,哈尔滨全市气象站极大风速(m/s):6个站8级,为通河乌鸦泡18.6、依兰江湾18.2、方正珠江18.2、通河祥顺17.7、依兰道台桥17.2、五常长山17.2;60个站7级;74个站6级。

一个是毫米 一个是厘米

## 降雪量和积雪厚度是啥关系?

生活报讯(记者李威兵)在天气预报中,尤其是这两天的天气预报中,我们经常能看到降雪量与降雪深度这两个词,可能大部分人都不太明白,降雪量和降雪深度都是啥?为啥一个是毫米,一个是厘米。对此,省气象台气象专家进行了解答,“其实一个是计算水,一个计算雪。”

据气象专家介绍,气象上的标

准,降雪量是根据雪融化以后的水量多少,由低到高划分为以下6各等级:小雪、中雪、大雪、暴雪、大暴雪,特大暴雪。雪下得越大,融化后变成的水就越多,水量越多,降雪量就越大。也就是说,降雪量是计算水的量是多少。而积雪深度,则是通过测量气象观测场上未融化的积雪得到的,取的是从积雪面到地面的垂直深度,以厘

哈市6个主城区  
今日继续线上教学

生活报讯(记者吕晓艳)22日,生活记者从哈市南岗、香坊、道里、道外、松北、平房区教育局获悉,23日,6个主城区继续线上教学。按照暴雪灾害应急响应要求,为确保师生安全,11月23日,哈市南岗、香坊、道里、道外、松北、平房区幼儿园暂时停园,开展居家生活指导;中小学校(含中职学校)继续线上教学,其中小学一、二年级不做统一硬性要求。11月24日是否恢复线下教学,根据天气情况另行通知。

据气象专家介绍,气象上的标

## 公示

本人王焕东(男,身份证号码:230102197510075815,户籍住址:哈尔滨市香坊区健康路75号4栋1单元502室),因父亲去世继承该小区内新农镇新农村房屋(或宅基地)一处(原产权人王志文,房屋所有权证号哈建农96字第10-(2)-0020号,土地证号:里农集建91字第10-(2)-0017号),该房屋位于机场路第二通道迎宾路高架桥征收项目范围内,现本人以该房屋所有权人的身份作出承诺:现上述房屋由本人办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退回因安置补偿取得的相应房产和补偿。

公示人:王焕东  
2021年11月23日

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权现受人公示如下:

本人佟秀芹为糖厂小区1栋2单元9楼02室房屋(建筑面积50.86平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿作出承诺,现佟秀芹以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路321室;电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2021年11月19日

## 公示

本人薛全民(男,身份证号码142725196308143637,户籍住址:哈尔滨市道外区宏伟路131号,于2005年3月26日购买道里区新农镇团结村房屋(宅基地)一处,原房屋所有人赵勤,房屋所有权证号:哈建农95字第12-00211号,集体土地使用证号:里农集建(91)字第12-0023号,集体土地使用证号:里农集建(91)字第12-0024号。该房屋位于机场路第二通道迎宾路高架桥征收项目范围内。

现本人以该房屋所有权人的身份作出承诺:现上述房屋及土地由本人办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退回因安置补偿取得的相应房产及地上物综合补偿。

公示人:薛全民  
2021年11月23日

## 公示

闫春、张福生同志:

由于你们无故旷工,严重违反了中国邮政集团有限公司黑龙江省哈尔滨邮区中心局的规章制度,已经将你们退回我公司。我公司依据《中华人民共和国劳动合同法》及相关法律的规定,已经与你们解除了劳动关系,现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。

你们本人或依法委托他人在7日内到公司办理离职手续,逾期后果自负。特此公告。

黑龙江高薪劳务服务有限公司  
2021年11月23日

生活报中缝广告  
受理地址:哈尔滨市道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

## 我省发布通知

## 全面取消城乡居民参保户籍限制

生活报讯(记者周琳)全面取消城乡居民参保的户籍限制,各地不得将户口、居住证、暂住证等作为参保缴费的前置要件。允许职工医保个人账户余额用于配偶、父母、子女参加城乡居民基本医疗保险的个人缴费。抓好重点人群参保。做好灵活就业人员参保动员工作,提高灵活就业人员的参保意识,创新完善灵活就业人员参保缴费方式,确保灵活就业人员参保扩面取得实效。

通知要求,提高城乡居民参保率,确保“十四五”期间全省基本医疗保险参保率每年保持在95%以上,基本实现“应保尽保、全民参保”。

开展全民参保登记。市县两级医疗保障经办机构负责组织开展全民参保登记,宣传动员工作。全面开展职工医保参保信息稽核,确保所有企业及其职工依法参保。各地要全面放开对个体工商户、新业态从业人员、农民工等灵活就业人员参保的户籍限制,做好灵活就业人员参保动员工作,提高灵活就业人员的参保意识,创新完善灵活就业人员参保缴费方式,确保灵活就业人员参保扩面取得实效。

另外,要着力推进居民参保扩面。以居民医保参保扩面为重点,大力推进医保服务进乡村、进社区,打通医保服务“最后一厘米”,为城乡居民参保缴费、政策咨询、业务办理提供近距离医保服

务。全面取消城乡居民参保的户籍限制,各地不得将户口、居住证、暂住证等作为参保缴费的前置要件。允许职工医保个人账户余额用于配偶、父母、子女参加城乡居民基本医疗保险的个人缴费。抓好重点人群参保。做好灵活就业人员参保动员工作,提高灵活就业人员的参保意识,创新完善灵活就业人员参保缴费方式,确保灵活就业人员参保扩面取得实效。

另外,要着力推进居民参保扩面。以居民医保参保扩面为重点,大力推进医保服务进乡村、进社区,打通医保服务“最后一厘米”,为城乡居民参保缴费、政策咨询、业务办理提供近距离医保服

## 扎根乡村教育,奉献家乡孺子



吴文舟:依兰县道台桥镇平原学校从事教学工作,至今已有41年。

41年来,吴老师始终秉持“廉洁教书、方正育人”的信念,奋斗在农村基础教育一线。迄今为止,已经教过4000余名学生,众多学生的生命因他而改变。

吴文舟是初中语文老师。语文课怎么教效果才好,怎么教才能让学生有兴趣,怎么教才能让学生收获最大,是吴老师一直思考的问题。

面对农村学生底子薄、兴趣弱,接受慢的实际情况,吴老师决定从作文入手,带动学生的语文学习。他总结出简秒作文教学方法:首先鼓励学生要敢写,大胆将自己的想法写下来;其次要增加学生的阅读量,从阅读中学习写作方法;最后培养学生善于观察生活的能力,让学生的作文贴近生活。

多年的积累,吴老师形成了自己独特的教学科研理念。他以道台桥镇平原学校为根本,立足农村基础教育现状,申请承担5项国家课题。投身



吴老师反对有偿给学生补课。他毫不隐瞒自己的观点,甚至敢于在高级会议上公开发表。2013年,吴老师在由教育部召开的教育论坛上曾说过:“给自己的学生补课是对自己教学工作的否定,给其他学生补课是对他教师工作的否定!”振聋发聩的话语,引来全场热烈的掌声。

曾评为国务院特贴、全国模范教师、全国优秀教师、黑龙江省教学名师、最美乡村教师”“乡村教师奖”、市劳动模范、中青年专家、功勋教师等称号。

## 哈市本土新冠肺炎确诊病例清零

生活报讯(记者张立)22日晚,在哈市新冠肺炎定点救治医院——哈尔滨市第六医院,最后1例哈市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。出院后转入哈尔滨市第二医院进行康复观察和健康状况监测。该名患者治愈出院后,哈市本轮集中救治新冠肺炎确诊病例清零!

指导和医务人员的综合诊治,已符合国家卫生健康委新型冠状病毒肺炎确诊病例治愈出院标准。出院后转入哈尔滨市第二医院进行康复观察和健康状况监测。该名患者治愈出院后,哈市本轮集中救治新冠肺炎确诊病例清零!

根据新冠病毒疫苗研发进展和有关部门研究论证情况,目前我国批准使用的疫苗有3种技术路线,一是接种1剂次的腺病毒载体疫苗,二是接种2剂次的灭活疫苗,三是接种3剂次的重组蛋白疫苗。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗和科兴中维新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

根据新冠病毒疫苗研发进展和有关部门研究论证情况,目前我国批准使用的疫苗有3种技术路线,一是接种1剂次的腺病毒载体疫苗,二是接种2剂次的灭活疫苗,三是接种3剂次的重组蛋白疫苗。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

目前,我国批准3-17岁人群紧急使用的疫苗仅有灭活疫苗这条技术路线,包括国药中生北京所、武汉所新冠病毒灭活疫苗,需接种2剂次,间隔3-8周。

哈市疾控权发布:

3岁-11岁新冠肺炎疫苗接种问答

扫码看详细

扫描二维码

我省明年4月底前 民政、住建等领域实行电子证照

市民企业办事不再交纸质证照

生活报讯(记者张立)22日,记者从哈尔滨市政府获悉,按照要求,哈市教育局、松北区教育局分别组成了工作组,在学校自查的基础上,通过实地察看、听取汇报、查阅资料、汇总评定等方式,对所属民办中等职业学校实施年

检。

经评定,2020年度,23所民办中等职业学校中,哈尔滨市信息工程职业

技术学校、哈尔滨市华强公共服务中等职业学校、哈尔滨市东方中等职业技术学校,哈尔滨市知行交通工程中等职业

技术学校年检结论为“不合格”。

禁行



## 松花江进入封江期 行人车辆

记者从哈尔滨市公安局获悉,即日起,禁止一切行人、车辆在松花江和其他水面通行。同时,哈尔滨市公安局在沿江区域设立了警示标志,并在沿江一线持续开展巡逻。